

**Örvényes Község Önkormányzat
Képviselő-testület
jegyzőkönyve**

Készült: 2021. július 21.

Jegyzőkönyv

Készült: Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. július 21. napján
08.30 órakor tartott nyílt üléséről

<i>Jelen vannak:</i> Huszár Zoltán	polgármester
Leidl Orsolya	alpolgármester
Leidl János	képviselő
Németh Zoltán Károly	képviselő
Zsabka Sándor	képviselő
<i>Meghívottak:</i> Dr. Németh Péter	aljegyző
Keczán Pál	ügyvezető, Bowman and Becker Kft.
Gyurián Zsanett	Bowman and Becker Kft. alkalmazott
Farkas Dániel Gábor	Bowman and Becker Kft. alkalmazott
Kelemen László	Örvényesi Sporthorgász és Vízisport Egyesület (ÖSHE)

A lakosság részéről 1 fő jelent meg.

Huszár Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, 8 óra 30 perckor megnyitja az ülést. Felkéri Leidl János és Németh Zoltán Károly képviselőt, hogy a jegyzőkönyvet hitelesítsék. Kéri a testületi tagokat, hogy a strandüzemeltető kérelmét és a ÖSHE kérelmét vegyék előre a napirendi pontok közül, illetve, 5. napirendi pontként vegyék fel a közösség-szervező/programszervező foglalkoztatásának témáját.

Aki az alábbi, módosított napirendi pontokkal egyetért, az kézfeltartással jelezze.

- 1. Bowman and Becker Kft. székhely áthelyezési kérelme**
Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester
- 2. Örvényesi Sporthorgász Egyesület kérelmének elbírálása**
Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester
- 3. Településrendezési eszközök módosítása – partnerségi egyeztetések lezárása**
Előterjesztő: Bujdosó Judit főépítész
- 4. Háziorvosi feladat-ellátási szerződés módosítása**
Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester
- 5. Közösség-szervező foglalkoztatása**
Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester

*Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete
egyhangúan elfogadta a napirendi pontokat*

1. Bowman and Becker Kft. székhely áthelyezési kérelme

Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester

(Előterjesztés csatolva!)

Huszár Zoltán polgármester: átadja a szót, dr. Németh Péter aljegyzőnek.

Dr. Németh Péter aljegyző: a kérelemben arról van szó, hogy a Bowman and Becker Kft. szeretné áthelyezni a székhelyét Örvényes településre. Pontosán melyik helyrajzi számú ingatlanra?

Keczán Pál: igen szeretnénk áthelyezni ide az Önkormányzati Hivatal épületébe. Bár ettől függetlenül adózás szempontjából ez nem befolyásolná a befizetett összeget, így a telephely bejelentés is elegendő lenne szerintem.

Leidl János képviselő: annó amikor a pályázatokat elbíráltuk erre kaptatok plusz 5 pontot, hogy áthelyezitek a székhelyeteket.

Keczán Pál: természetesen részünkről ez nem gond, megoldható.

Huszár Zoltán polgármester: jó akkor mikor fog ez megtörténni?

Keczán Pál: mához 8 nap múlva mondjuk?

Huszár Zoltán polgármester: akkor szeretném, ha döntenék erről.

Felkéri a képviselő - testületet, hogy hozzanak döntést a településrendezési kérelmekkel kapcsolatban.

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő – testülete

5 igen szavazattal meghozta

29/2021. (VII.21.) számú határozatát

Örvényes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bowman and Becker Kft. kérelmét elfogadja és hozzájárulását adja a cég székhelyének, a 8242 Örvényes, Fenyves utca 1. szám alatti Önkormányzati ingatlanon lévő épületbe való áthelyezéséhez.

1./ A testület felkéri Polgármestert, hogy a székhely befogadó nyilatkozatot írja alá.

Határidő: 2021. július 25.

Felelős: polgármester

Kapja: Bowman and Becker Kft.

Leidl János: én még annyit szeretnék mondani, hogy rengeteg panasz érkezik a stranddal kapcsolatban. A legtöbben a kaja minőségét az árát és a választékot reklamálják. Sokan mondják, hogy inkább átmennek Balatonudvariba vagy Balatonakaliba és kifizetik a belépőt, majd ott esznek valamit, minthogy itt Örvényesen a szabad strandon.

Keczán Pál: Igen, mi is hallottunk már pár panaszt, főleg a facebook-ról értesülve. Először is kezdjük az árakkal, szerintem a mi strandunk messze nem a legdrágább. Még nyár elején elmentem személyesen a Balaton környékén megnézni a strandokat, és például, míg Balatonfenyvesen 700 Ft egy korsó sör, nálunk csak 590 Ft. Ráadásul nálunk csak és kizárólag Cseh sörök vannak, melyek kiváló minőségűek.

A rossz minőségű ételekre inkább nem mondanék semmit, mivel nálunk minden friss alapanyagból készül, kivéve egy alkalmat, amikor is ellenőrzés volt és mivel emberhiányban szenvedünk nem volt más választásunk, minthogy mirelit ételt adjunk, de ezt először és utoljára tettük meg, mivel azt vettük észre, hogy míg máskor alig landolt a kukában étel, most rengeteg. A friss ételnek viszont van ára, ezt mi felvállaltuk, de nem csak ezt, hanem a repoharakat is, mely nagyon sok munkával jár, mivel nem elég, hogy egyszer kiadja, kifizetik, utána le kell stornózni, majd elmosogatni.

Leidl János képviselő: nem repoharat kell adni, hanem üvegpocharat. Például, ha bort adtok, akkor illene üvegpocharban adni. Ezt többen szóvá tették.

Keczán Pál: nem szeretnénk, ha belelépnének a strandon, mivel nincsen elsősegélyes.

Leidl János képviselő: természetesen a vendégeket meg kell kérni arra, hogy ne vigyék le a partra a poharat. Csak helyben fogyasztás esetén adjatok üvegpocharat, úgy ahogy a többi strandon is csinálják.

Keczán Pál: vannak olyan dolgok, amiket én is szívesebben iszom meg üvegpocharból, mint műanyagból. Amiért ezt a dolgot mi csináljuk az az, hogy például a kávé csészéinket ellopják, sőt volt, hogy wc papírt, wc kefét loptak. Ezért sem szerencsés az üvegpochar. Egyébként a meccseken mindig üvegpocharokat adunk, a törzsvendégeknek. De ez sem szerencsés, mivel mindenkinek nem tudunk üvegpocharat adni, ezért nem tehetjük meg, hogy csak egyes embereknek adjunk, hiszen a másik ember jogosan fog panaszkodni, hogy ő miért nem kapott. Egyébként a kékszalag versenyen 2 kritikát kapott a strand, az egyik az volt, hogy lehetett még akkor dohányozni (most már nem), a másik pedig az, hogy nincsen virág. Nem mondom, hogy mindent tökéletesen csinálunk, de próbálunk megfelelni az elvárásoknak. Például a foci pályán összegyűlt a víz és megpróbáltuk kiásni a homokban egy árkot, hogy elvezessük a vizet, ami nagyon nehéz volt.

Leidl János képviselő: ezt mi is megtettük számtalanszor. Nem könnyű, de meg kell tenni.

Zsabka Sándor képviselő: veszem a bátorságot, hogy hozzá szóljak. Hála Istennek, hogy van strandunk. Szerintem nem magasak az árak. Akinek ez nem tetszik, az menjen máshova. Az árakhoz még hozzátenném, hogy itt 2 év kimaradt, tehát aki idejárt strandolni, annak lehet, hogy tényleg drága, hiszen azóta az árak emelkedtek, természetesen az akkori árakkal nem lehet dolgozni. A hozzászólásokat kérek benneteket, hogy vegyétek építő jellegűnek.

Keczán Pál: köszönjük szépen. Én is látom, hogy mi a probléma, ami ellen próbálunk is tenni. Reméljük, hogy sikerül elérnünk azt amit terveztünk, ha nem is idén, de legalább jövőre.

Például a lángost is sokan keresték nyár elején. Szerettünk volna adni lángost, de egyszerűen nem tudtunk. Nincs hely a lángossütő elhelyezésére az épületen belül, ezért felépítettük a pingpong pálya helyére a lángossütő helyünket. Volt, hogy ki kellett rúgnunk a szakácsot és be kellett zárni a büfét.

Leidl János képviselő: ezt nem teheted, nem teheted meg, hogy bezársz vasárnap. Ha nincs kaja akkor legalább italt adjatok ki.

Keczán Pál: a szerződésben nem találtam meg azt a részt, ami arra vonatkozik, hogy nem zárhatok be.

Vannak fizikális korlátai a nyitva tartásnak. Hozzá teszem nem mi küszködünk, hanem generálisan ez az egész szektor szenved, mert nincs munkaerő, illetve olyan magasak a fizetési igények, amit alig lehet megfizetni.

Egyébként nem kötelező a mi büfénkben fogyasztani, mivel ez egy ingyenes strand ide bárki behozhat bármit.

Leidl János képviselő: vihar után, vasárnap reggel lent voltam a strandon és láttam, hogy tele van szeméttel, illetve lehullott ágakkal. A kölcsönzőssel beszéltem, ő reggel 6-kor lent volt a Balatonudvari strandon eltakarítani az ágakat.

Keczán Pál: mivel a személyzet nagy része 12 órázik, ezért nem lenne célszerű, ha hajnali 6-kor kéne kelniük azért, hogy ezeket eltakarítsák.

Leidl János képviselő: a gyerekpancsolót pedig ki kéne takarítani, mivel tiszta iszap, meg hínár. Nem hiába nem használja senki.

Keczán Pál: rendben, oké. Egyébként hozattunk több m³ homokot a pancsolóba.

Leidl János képviselő: igen, csak az a baj, hogy nem a finom szeműből hozattatok, hanem a durva kvarcos homokból.

A másik a kinti öltöző, amit takarítani kell, mivel otthagyják a wc papírt, a tampont, stb...

A kinti tusolónál pedig elcsúsznak az emberek, azt is takarítani kell.

A benti öltöző miért van zárva? Sokan panaszkodtak ezért is.

Keczán Pál: be kellett zárunk, mert az ottani tusolónál nem jó a vízelvezető, így az összes víz megáll a padlón.

Leidl János képviselő: Ami még probléma, hogy a személyzet az erkélyen szárítja a ruháját, így az emberek nem tudják kihasználni az emelet adottságait.

A kukákhoz pedig kéne tenni valami takarót, vagy a kerítésre feltenni valami hálót, hogy ne lehessen látni az utcáról a szemetet. A nyaralósokat nagyon zavarja ez a látvány.

A röpi-pálya és a gyerekhomokozó pedig nincs felkapálva.

Keczán Pál: hetente fel szoktuk rotálni, direkt ezért vettünk egy nagyon jó minőségű és nagy teljesítményű kapát.

Leidl János képviselő: ezt most meg kéne csinálni, mert borzalmas ahogy kinéz.

Amit nagyon sokszor megbeszéltünk már, hogy nem „Örvényes Beach”, hanem „Örvényesi Strand”. A kékzászlón amit átvettetek emléklapját azon is a „Beach” szerepel. Erről kérlek gondoskodjatok, hogy ez többet ne forduljon elő.

Illetve a tv interjúra is sokan panaszkodtak, hogy úgy beszéltek, mintha ti csináltátok volna a pályázatokat és a sok fejlesztést a strandon.

Keczán Pál: már beszéltünk a nyomdás ismerősünkkel, hogy készítsék el az „Örvényesi” feliratot a strand épületére. Viszont az online platformokon az lenne jó, ha maradhatna az „Örvényes Beach” elnevezés, mivel a külföldi vendég én úgy gondolom, hogy jót tesz a falunak, és ők viszont csak így tudnak ide találni. Azt a szót, hogy strand azt csak a magyarok ismerik.

A tv interjúban egyáltalán nem beszéltem úgy, hiszen azt a szót használtam, hogy „kaptuk”. Az interjú előtt beszéltem a hölgygel, aki elmondta, hogy nem említhetem meg az Önkormányzatot, a polgármestert és azt, hogy milyen pályázatokból valósultak meg a fejlesztések, ez az interjú nem erről szólt. Egyébként az is elhangzott, hogy ezek állami beruházások voltak.

Leidl János képviselő: rendben ez akkor oké. A másik, hogy a büfé sokszor még reggel 11 – kor sincs nyitva. Legalább egy kávét tudjon meginni az ember reggel, nem kell, hogy étel legyen.

Farkas Dániel: van egy külön csoportunk ahova rendszeresen beírjuk, hogy kérjük, hogy a büfé legyen nyitva reggel fél 9-kor.

Keczán Pál: ez nekünk egy folytonos küzdelem.

Zsabka Sándor képviselő: a sajkodi strand üzemeltetője nekem jó haverom, és ő mondta, hogy az éjszakai bevétel nagyobb, mint a nappali. A másik, hogy, ha lesz öböl átúszás, akkor a múltkori esetből okulva előbb szóljatok a horgászoknak, hogy tudjanak készülni a biztosítással.

Keczán Pál: rendben.

Leidl János képviselő: a kutyákra is figyelni kell, hiába van kint a tábla, akkor is sokan beviszik. A strand szabályzat táblát pedig nagyobb betűmérettel kell kitenni, mert így olvashatatlan.

A strand parkolójában lévő fát, amiről már többször leestek ágak, pedig ki kell vágni.

Huszár Zoltán polgármester: akkor megkérjük Jegyző asszonyt, hogy intézkedjen ez ügyben.

Leidl János képviselő: azt is kérném tőletek Pali, hogy a strand bejáratba ne álljatok, illetve legyetek szívesek felfesteni, hogy más se álljon oda.

Huszár Zoltán polgármester: van még valakinek hozzá szólása? Orsi?

Leidl Orsolya alpolgármester: nagyon szuper, hogy van egy „strand gondnokunk” aki mindezekkel foglalkozik, és nagyon jó, hogy most ezeket meghallgattuk, csak sajnos azt látom, hogy nem lesz, aki mindezeket végrehajtja.

Két hónapja nem sikerült ezeket rendbe tenni, akkor mikor lesz?

Zsabka Sándor képviselő: az a baj, hogy ez egy szabad strand, és mi azt várjuk el, hogy egy szabad strandon legyenek olyan körülmények, mint egy fizetős strandon.

Leidl János képviselő: ezek nem elérhetetlen dolgok, ezek alap dolgok, amiket teljesíteni kell.

Azt pedig külön kérném, hogy a személyzet legyen szíves felöltözni, mert ez így nem szabályos.

Keczán Pál: én már szoltam nekik többször is.

Leidl Orsolya alpolgármester: bocsánat szeretnék közbeszólni egy picit. Múltkor el lett oda ültetve egy-két fa, majd kérlek, csináljatok nekik egy nyolcas kötést, köszi.

Huszár Zoltán polgármester: Leidl Jani köszönöm, hogy elmondtad ezeket a problémákat, én is látom, amikor lemegyek, hogy nincs minden rendben. A NÉBIH ellenőrzésen is részt vettem, hogy lássam, mik az észrevételek.

Leidl János képviselő: a szerződést átnéztem, a közműveket átírtátok? A biztosítást megkötöttétek?

Keczán Pál: még nem.

Leidl János képviselő: a biztosítás nagyon fontos lenne.

Huszár Zoltán polgármester: a Jegyző úrnak lenne még egy-két e-mail amit felolvasna. Kérlek, hogy ezt még várjátok meg. Még annyit fűznék hozzá, hogy kénytelenek lesztek alkalmazni egy embert, aki majd figyeli a csapatokat, hogy ne maradjanak nyitva, illetve aki karbantartja majd a strandot. Kérem Jegyző urat, hogy olvassa fel az e-maileket.

Dr. Németh Péter aljegyző: nagyon sok panasz érkezik be hozzánk is, ami minket is eléggé leterhel.

Dr. Németh Péter aljegyző felolvassa az e-maileket.

Dr. Németh Péter aljegyző: a szolgáltatás színvonalával kapcsolatban az a véleményem, hogy egyik üzemeltetőnek se érdeke, hogy rossz legyen. Nekem az egyetlen problémám ebben az egész cirkuszban a zene. A kérdés az, hogy most akkor ki mond igazat? Az egyik homlok egyenes mást mond, mint a másik. Akkor most ki zenél, ki zajong, ha nem ti?

Keczán Pál: nem tudom, lehet, hogy a személyzet volt. Ha így van, akkor meg fogom tenni a kellő lépéseket ez ügyben.

Leidl János képviselő: hallottam horgászoktól, hogy fiatalok bementek a strandra és ott hallgatták a zenét az általuk bevitt hangszórókon.

Dr. Németh Péter aljegyző: ezt csak akkor lehetne megakadályozni, ha be lenne zárva a strand éjszakára.

Zsabka Sándor képviselő: abban maradtunk múltkor, hogy éjfélig lesz nyitva a strand.

Keczán Pál: nem tudunk mit tenni, ha odamegyünk, hogy elzavarjuk őket, akkor lehet, hogy verekedni akarnak majd.

Huszár Zoltán polgármester: én azt gondolom, hogy mindenképpen le kell zárni, hogy ne legyen ebből többé probléma. Sorra kapjuk a leveleket ezzel kapcsolatban.

Gyurián Zsanett: én inkább kizavarom őket a strandról hajnali 3-kor, minthogy le legyen zárva a strand, mert az sokkal rosszabb. Nagyobb lenne a felháborodás, mint most.

Huszár Zoltán polgármester: én akkor is azt mondom, hogy be kell zárni.

Zsabka Sándor képviselő: szerintem bízzuk rájuk. A lényeg, hogy oldják meg, hogy ne legyen többet hangoskodás.

Huszár Zoltán polgármester: akkor maradjunk annyiban, hogy előbb megpróbálják megoldani úgy, ahogy tudják, de ne vessük el azt az ötletet, hogy be legyen zárva.

Dr. Németh Péter aljegyző: akkor tudjuk megvédeni a partnereinket, ha tudják garantálni azt, hogy ők semmiféle szabálytalanságot nem követnek el.

Huszár Zoltán polgármester: Az a kérésem, hogy dolgozzatok jól, próbáljátok betartani a szerződésben foglaltakat, illetve a közműveket írjuk át.
Van valakinek egyéb kérdése?

Huszár Zoltán polgármester megköszöni a strandüzemeltetőnek és kollégáinak, hogy megjelentek, és 10 óra 30 perckor szünetet rendel el.

Keczán Pál, Gyurián Zsanett és Farkas Dániel 10 óra 30 perckor elhagyta a termet.

Huszár Zoltán polgármester 10 óra 50 perckor újra megnyitja a testületi ülést.

2. Örvényesi Sporthorgász Egyesület kérelmének elbírálása

Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester

(Előterjesztés csatolva!)

Huszár Zoltán polgármester: felkéri Kelemen Lászlót, hogy ismertesse az Örvényesi Sporthorgász és Vízisport Egyesület kérését.

Kelemen László elnök: röviden összefoglalja, hogy mit is szeretne az Egyesület.

Dr. Németh Péter aljegyző: meg kell nézni, hogy mennyi az értéke ennek a 04/3 hrsz-ú ingatlanak. Ha nagyobb, mint 10 millió Ft, akkor versenyeztetnünk kell.

Kelemen László elnök: a lényeg, hogy itt szeretnénk egy kis parkolót, csónaktárolót esetleg egy közösségi teret.

Hock János: párhuzamos parkolót tudnék elképzelni, mivel nagyon keskeny, 3 m széles a terület. A parkoló egészen az utolsó ház sarkáig tartana, kb 35 m hosszán.

Dr. Németh Péter aljegyző: javasolom, hogy egy szerződés tervezetet hozzunk össze most itt szóban.

Huszár Zoltán polgármester: szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő – testülete
5 igen szavazattal meghozta
30/2021. (VII.21.) számú határozatát

Örvényes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta az Örvényes Sporthorgász Egyesület kérelmét, mely alapján támogatja az Örvényes 04/3 hrsz-ú ingatlanon létesítendő zárt sporteszközcsónak tárolót és parkolót, illetve hozzájárulását adja a terület jogszabályok szerinti használatba adásához.

1./ A testület felhatalmazza a polgármestert a csatolt használatba adási megállapodás és tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2021. július 25.

Felelős: polgármester

Kapja: ÖSHE

Dr. Németh Péter aljegyző: kérem, hogy egy térképet küldjenek meg majd, amin be van jelölve a pontos helye a tervezett parkolónak, csónaktárolónak, illetve hogy mi legyen a szerződésbe foglalva.

Majd a termőföldet ki kell vonni művelési ág alól, illetve ideiglenes más célú hasznosítást kell kérni.

3. Településrendezési eszközök módosítása – partnerségi egyeztetések lezárása

Előterjesztő: Bujdosó Judit főépítész helyett dr. Németh Péter aljegyző
(Előterjesztés csatolva!)

Dr. Németh Péter aljegyző jelzi, hogy Bujdosó Judit nem tudott megjelenni a testületi ülésen, ezért ő fogja ismertetni az előterjesztést.

Dr. Németh Péter aljegyző: ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Huszár Zoltán polgármester: kéri, hogy a testület fogadja el a határozati javaslatot.

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő – testülete
5 igen szavazattal meghozta
31/2021. (VII.21.) számú határozatát

Örvényes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településrendezési eszközök 4 részterületre történő módosításának partnerségi véleményezési szakasza, érdemi észrevételek nélkül lezárta, a véleményezési dokumentáció, záró véleményezésre eljárásra bocsátható.

Határidő: 2021. július 25.
Felelős: polgármester, főépítész
Kapja: főépítész, Völgzugoly Műhely Kft.

Kelemen László és Hock János 11 óra 20 perckor elhagyta a termet.

4. Háziiorvosi feladat-ellátási szerződés módosítása

Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester
(Előterjesztés csatolva!)

Huszár Zoltán polgármester: ismerteti az előterjesztést és kéri a testületi tagokat, hogy fogadják el az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

*Örvényes Község Önkormányzat Képviselő – testülete
5 igen szavazattal meghozta
32/2021. (VII.21.) számú határozatát*

Örvényes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta Dr. Balla György háziiorvos kérelmét, mely alapján támogatja és elfogadja az önkormányzat és az UNIPRAX Eü. Bt-vel 2012. december 11-én megkötött feladat-ellátási szerződés kérelemben foglalt, rendelési időt érintő módosítását, melyet a prevenció idő biztosítása indokolt.

Örvényes településen a rendelési időt az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Rendelésideje: Hétfő: 9.30 – 10.00
Szerda: 14.00 -15.00
Péntek: 9.30 – 10.00

1./ A testület felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés fentiek szerinti módosítására.

Határidő: 2021. július 25.
Felelős: polgármester
Kapja: Dr. Balla György, Dr. Szabó Sándor

5. Közösségszervező foglalkoztatása

Huszár Zoltán polgármester: van egy hölgy, Balázs Mártának hívják, aki szívesen elvállalná a rendezvényszervezői feladatokat. Mivel nincs meg az ehhez szükséges szakképzettsége még, illetve a COVID-19 még bármit hozhat, ezért egyelőre csak megbízási szerződéssel foglalkoztatnánk.

Egyébként a hölgy ígéretet tett, hogy elvégzi a képzést, főiskolai keretek között.

Leidl Orsolya alpolgármester: szerintem a falunapra kéne kötnünk egy megbízást első körben, majd, ha beválik leszerződhetünk vele hosszabb távra is.

Dr. Németh Péter aljegyző: ez nem rossz ötlet.

Leidl János képviselő: és hol legyen a falunap, a strandon? Szervezzék meg a Paliék?

Leidl Orsolya alpolgármester: dehogyis! A falunapnak itt kell lennie fent a faluban, vagy a Faluháznál vagy a kemencénél. Az idősek nem fognak lemenni a strandra.

Zsabka Sándor képviselő: egyértelmű, hogy a Faluháznál kell lennie.

Huszár Zoltán polgármester: Leidl Jánost megkérném, hogy a szekrényeket a Faluházból majd szállítsa el.

Leidl Orsolya alpolgármester: hozzá tenném, hogy a Falumúzeumból az Incivel már beszéltük, hogy ki kéne hozni az ott lévő dolgokat, mert ott elrohadnak, tönkre mennek. A kimenekített eszközöket pedig a Faluházba vinnénk.

Németh Zoltán Károly képviselő: szerintem térjünk vissza az eredeti témára, mi legyen a rendezvényszervezővel?

Huszár Zoltán polgármester: nehéz helyzetben vagyok, mert mindenképpen kéne valaki, de első körben mindenképp próbaidőre vennénk fel.

Dr. Németh Péter aljegyző: akkor meg kell kötni a megbízási szerződést, határozatlan időre.

Huszár Zoltán polgármester: és akkor ezzel eleget tettünk a 2,2 millió forint támogatásnak?

Dr. Németh Péter aljegyző: nem.

Huszár Zoltán felkéri a testületi tagokat, hogy hatalmazzák fel a megbízási szerződés aláírására.

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő – testülete
5 igen szavazattal meghozta
33/2021. (VII.21.) számú határozatát

Örvényes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetértett abban, hogy az Önkormányzat megbízási szerződést kössön, 2021. augusztus 1. napjától határozatlan időre Balázs Mártával, mint magánszeméllyel az örvényesi rendezvények megszervezésével és a Faluház működtetésével kapcsolatban.

1./ A testület felhatalmazza polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: 2021. augusztus 1.

Felelős: polgármester

Kapja: Balázs Márta

Huszár Zoltán polgármester: még egy dologról szerettem volna beszélni, ez pedig a záportározó ügye. A helyzet az, hogy áll az ügy.

Zsabka Sándor képviselő: a német példát felhozva, elég nagy veszélynek vagyunk kitéve. Véleményem szerint legalább 150 millió forintba kerülne egy olyan tározó megépítése, ami megfelelő lenne. Erre természetesen még további milliókat kéne költeni éves szinten, hogy megfelelően „működjön”. Értem ez alatt például a folyamatos ellenőrzést is.

Ha jön egy nagyobb villámárvíz az a tározót simán elviszi, mint ahogy 2014-ben is történt. Akkor is átszakadt a gát.

Huszár Zoltán polgármester: a helyzet az, hogy a pénz már meg van rá, illetve már költöttünk is rá. Ha jól meg van építve akkor nem szakadhat át a gát.

Dr. Németh Péter aljegyző: akkor most arról van szó, hogy nem is kéne záportározó?

Zsabka Sándor képviselő: isten ments! Örvényes egy tölcsér alján fekszik, ha még ott felduzzasztjuk a vizet eszméletlen mennyiségű víz zúdul majd ránk.

Dr. Németh Péter aljegyző: olyan, hogy tökéletesen biztonságos megoldás nem létezik, ezt tudomásul kell venni.


Zsabka Sándor képviselő: ha nincs tározó, akkor szépen lefolyik a víz, nem fog felduzzadni. Szerintem a 71-es főút alá kéne nagyobb átereszt építeni, ami képes elvezetni a nagyobb mennyiségű vizet is.


Leidl János képviselő: ha megindul a víz, akkor azt semmi sem tarja vissza, illetve bármekkora átereszt építesz, nem lesz elég.

Huszár Zoltán polgármester: én javaslom, hogy írjunk egy levelet a BFNP-nek, hogy milyen problémák vetődtek fel a tervezés kapcsán.


Egyéb hozzászólás hiányában, a nyílt testületi ülést Huszár Zoltán polgármester 11 óra 50 perckor bezárja.


K.m.f.


Huszár Zoltán
polgármester


Leidl János
képviseelő




Dr. Németh Péter
aljegyző


Németh Zoltán Károly
képviseelő